Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) B xakom ypaBHEHHMH BO3MOXKHO 3HaueHne 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B
X Kak 8, Tak u -8? KauyeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7 1.
A x’=512 A.x =216
B.x’ =64 B.x’ =18 2.
C.x’ =512 C.x’=18
D. x’ = 64 D.x* =216 3.
4.
3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 4 B 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 7 B
Ka4yeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? Ka4yeCTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? 5.
A X =12 A X =49
B.x’=12 B.x’ =21 6.
C.x =64 C.x =343
D.x’ =16 D. x’ =343 7.
8.
5) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 8 B 6) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUYEHHUE
KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? x kak 10, rak u -10? 9.
A.x =24 A.x* =100
B.x’ =64 B. x’ = 1000 10.
C.x’=512 C.x’=20
D.x =512 D. x’ =100
7) Kakoe ypaBHeHHE UMeeT TOJIBKO 10 B 8) Kakoe ypaBHeHHE UMeET TOJBKO 5 B
KaueCcTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? KaueCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X ?
A.x’=1000 A x*=25
B. x* = 1000 B.x’ =125
C.x*=100 C.x*=125
D. x> =30 D.x =25
9) B xakom ypaBHeHHMHU BO3MOXHO 3HaueHre 10) B xakoMm ypaBHEHHMH BO3MOXXKHO 3HAUCHHE
X Kak 4, Tak u -4? X Kak 7, Tak v =77
Ax =8 A X" =49
B.x’=16 B.x’=14
C.x’=8 C.x’=14
D.x’ =16 D.x =49
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

3)

)

7)

9

B xakoM ypaBHEHUHU BO3MOXKHO 3HAYEHUE
X Kak 8, Tak u -8?

A x° =512
B.x’ =64
C.x’=512
D. x’ =64

Kaxkoe ypaBHeHHE NMEET TOIBKO 4 B
KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ?

A X =12
B.x’=12
C.x’ =64
D.x’=16

Kakoe ypaBHEeHHE UMEET TOJIBKO 8 B
KaueCTBE BO3MOYKHOI'O 3HAYEHHUS X?

A. X =24
B.x =64
C.x*=512
D.x’ =512

Kaxkoe ypaBHenne umeet Toabk0 10 B
KadeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ?

A.x =1000
B. x" = 1000
C.x" =100
D. x> =30

B xakom ypaBHeHHH BO3MOXHO 3HaueHue 10)

X Kak 4, Tak u -47?

A x* =8
B.x’ =16
C.x’=8
D.x* =16

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
OTBeThI

2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B

KayeCcTBE BO3MOYKHOI'O 3HAUEHHS X? 1. B

A.x =216

B.x'= 18 2 A

C.x’=18

D.x’ =216 3. C

4. D

4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 7 B

KavecTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHUS X ? 5. D

A.x =49

B.x’ =21 6 A

C.x* =343

D. x’ =343 7. A

8. B

6) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUYEHHUE

x kak 10, rak u -10? 9. D

A.x*=100

B. x* = 1000 10. A

C.x =20

D.x’ =100
8) Kakoe ypaBHeHHE UMeET TOJBKO 5 B

Ka4eCTBE BO3MOKHOTO 3HAYECHUA X7

A. x*=25
B.x =125
C.x =125
D.x’ =25

B xakom YPaBHCHUH BO3MOKHO 3HAYCHHUC

X Kak 7, Tak u -7?

A. X =49
B.x’=14
C.x’=14
D.x’ =49
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